

## **Фиеста - Арсенал**

Давайте посмотрим на две команды, а точнее на цели обеих команд на этот матч. Начнем с Арсенала. Ребята во втором круге прибавили и пришли положительные результаты. Победа в прошлом туре с командой Медилайн удивила много болельщиков, которые наблюдают за событиями высшей лиги. Кстати этот выигрыш Арсенала очень сильно помог предстоящему сопернику - команде Фиеста. Именно потеря очков Медилайна позволяет игрокам Фиесты в случае победы оказаться на 6 месте. По поводу Арсенала еще хочется сказать пару слов, что вместе с Гашека они остаются единственными командами у которых в графе ничьих стоит ноль. Ну не любит эта команда ничейных результатов и скорее всего в матче с Фиестой мы их тоже не увидим. Теперь давайте посмотрим какие цели у Фиесты. Но перед этим снова похвалим этот коллектив и организатора команды, которые во втором круге чемпионата сотворили чудо. Как было написано выше у команды отличные шансы занять шестое место. Так же хорошая возможность у бомбардира команды Фиеста стать лучшим голеодором сезона. В первом круге обе команды показали боевой и результативный футбол. Тогда с разницей в один мяч победил Арсенал. Ждем интересной игры.

## **Гашека - Киев Инфо**

Очень важная игра. В руках команды Киев Инфо - чемпионство сезона высшей лиги. Хотя не совсем так. Это чемпионство еще в руках команды ФК Киев. Гашека и ФК Киев будут очень пристально наблюдать друг за другом. Но вернемся к нашему матчу. Гашека на данный момент имеет лучшие показатели во всем, кроме показателя пропущенных голов. По этому параметру команда аж на шестом месте. И это говорит о том, что у Киев Инфо следуя статистике есть возможность распечатать ворота соперника. Но видя остальные параметры Гашека можно сказать, что она играет по бразильской системе: вы нам забьете сколько сможете, а мы сколько захотим. И забивает Гашека не мало, ближайший конкурент отстает больше чем на 10 забитых голов. Кстати, Гашека остается вместе с Арсеналом единственной командой, которая ни разу не сыграла вничью. Второй круг для обеих команд стал не очень позитивным, команды проиграли те матчи в которых должны были побеждать. Но прошлый тур стал позитивным для Гашека они обыграли очень сильную команду Профи, которая продолжает борьбу за тройку призеров. А Киев Инфо хорошо начав матч с первой минуты не смог одолеть своего соперника. В первом круге встреча этих команд получилась ну очень голевой. 12 голов в одном матче - это редкость для ХФЛ. Тогда победила Гашека. В принципе эта команда и сейчас является фаворитом. Но вопрос в том, что для любой из команд является принципиальным обыграть лидера чемпионата и Киев Инфо не является исключением. Ребята хотят не только обыграть лидера, но и на позитивной ноте закончить сезон. Итак, уже на этих выходных узнаем кто сыграет победную мелодию.

## **ФК Киев - ФК Профи**

Этот матч можно смело назвать игрой тура. Он очень влияет на расстановку команд в

тройке призеров. У обеих команд большие перспективы в случае победы в этой игре. ФК Киев может занять первое место, а Профи закрепиться в тройке призеров. Цена этой игры велика. Благодаря такой важности этой игры мы сможем увидеть высококлассный футбол, так как команды попытаются собрать оптимальные составы. На данный момент разница между двумя командами составляет 9 очков. По этому показателю плюс домашнее поле, фаворитом является ФК Киев. В первом круге встреча этих команд закончилась победой киевлян. Тогда ФК Киев пропустив гол на первой минуте матча смог собраться и забить шесть голов в ворота соперника. Но Профи первого круга очень отличается от Профи второй половины чемпионата. Интересно, что Профи не только умеет забивать на первой минуте и в итоге проигрывать, но и пропускать на первой минуте и в итоге побеждать. Именно такой вариант произошел в 17 туре в матче с Киев Инфо. И волевая победа в этой игре вдохновила игроков Профи к еще более важной победе. А ФК Киев к предстоящему матчу подходит в еще более радостном настроении, так как в 17 туре они одолели на выезде одного из основных конкурентов за медали. Ждем очень интересного матча и спасибо командам, что создали такую интригу до самого окончания чемпионата. И закончить хочется банальной фразой: пусть победит сильнейший.

### **Медилан - Благодать**

Поражение Медилана в прошлом туре стало очень неожиданным результатом. Команда явно была фаворитом, но получилось по другому. Поражение Арсеналу не дает возможности бороться за 5 место и теперь придется еще отстаивать и шестое место. Основной конкурент Фиеста приложит максимальные усилия, чтобы добиться положительного Арсенала. Благодать во втором круге выступает очень сильно. И наверняка захочет завершить этот сезон победой. В первом круге у команд получился боевой матч. Со счетом 4:3 победила Благодать.